



**Kanclerz**

Gdańsk, 04.02.2016 r.

I.dz. 64 /DZP/2016

*Centralny nr postępowania: ZP/11/055/D/16*

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów promocyjnych na potrzeby Projektu Regionalny Punkt Kontaktowy Programów Ramowych UE na Politechnice Gdańskiej.

Zamawiający – Politechnika Gdańska, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r., poz. 2164) w dalszej części zwanej ustawą Pzp, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu Wykonawcy złożyli pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, na które Zamawiający udziela poniżej odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Poproszę o przesłanie grafiki, jaka ma znaleźć się na torbie, jest to niezbędne do prawidłowej wyceny.

**Odpowiedź:** Zamawiający odpowiadając na pytanie Wykonawcy zmienia załącznik nr 2 do SIWZ poprzez dodanie wizualizacji poszczególnych materiałów reklamowych.

**Pytanie 2:** Poproszę także o wskazanie modelu bądź producenta poz. nr 4 zestaw notes samoprzylepny i karteczki samoprzylepne w tekturowej okładce w celu dokonania wyceny prawidłowego produktu.

**Odpowiedź:** Zgodnie z art. 29 ust. 3 ustawy Pzp Zamawiający opisując przedmiot zamówienia nie może wskazywać konkretnego modelu bądź producenta.

**Pytanie 3:** Proszę także o informację czy na poz. 4 oraz 5, a także 6 może znaleźć się więcej 4 kolory i jeśli tak, to ile dokładnie.

**Odpowiedź:** Nadruk 4/0 oznacza nadruk full kolor/pełen kolor CMYK, czyli nieskończoną paletę barw powstałą przez zamieszczenie 4 podstawowych kolorów.

**Pytanie 4:** Proszę o podanie ilości kartek jaką powinny posiadać bloki firmowe, notesy itp.

**Odpowiedź:** Ilość kartek została wyszczególniona w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ, w każdej tabeli, w wierszu "OPIS".

**Pytanie 5:** W specyfikacji w poz. 8 - określili Państwo kolor metalowej nakładki USB - jako granatowy.

Dostawca posiada nakładki tylko w kolorze niebieskim - kolor jak na załączonym zdjęciu. Czy możemy ten kolor uwzględnić w wycenie lub zaproponować inny z dostępnych?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza kolor niebieski i dokonuje odpowiedniej zmiany załącznika nr 2 do SIWZ w tym zakresie.

**Pytanie 6:** Czy kartki w kołonotatniku (poz. 3) mają być bez nadruku?

**Odpowiedź:** Kartki w kołonotatniku mają być bez nadruku.

**Pytanie 7:** Czy dopuszczalny jest wymiar +/- 10mm (dot. poz. 8,9,10 i 11)?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza wymiar +/- 10mm i dokonuje odpowiedniej zmiany załącznika nr 2 do SIWZ w tym zakresie.

**Pytanie 8:** Czy nadruk 4/0 – to CMYK czy 4 kolory Pantone? Czy biały poddruk jest wliczony w te cztery kolory? (dot. poz. 6)

**Odpowiedź:** Nadruk 4/0 oznacza nadruk full kolor/pełen kolor CMYK, czyli nieskończoną paletę barw powstałą przez zamieszczenie 4 podstawowych kolorów.

**Pytanie 9:** Dot. poz. 7. Nadruk na długopisie biały lub srebrny. Na długopisach metalowych poleca się wykonywać grawer (wychodzi w kolorze podłoża) – jest to trwalsza i dokładniejsza metoda dla metalowych produktów.

**Odpowiedź:** Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia, że wymaganą formą nadruku jest grawer. Określając kolor nadruku biały lub srebrny miał na myśli kolor podłoża. Odpowiadając na pytanie Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SIWZ poprzez usunięcie koloru nadruku z pozycji, dla których przewidzianą techniką nadruku jest grawer.

**Pytanie 10:** Dot. poz. 8. Model micro twist nie jest odporny na kurz i wodę. Istnieje pamięć odporna na kurz i wodę ale jest to inny model, w indywidualnym kształcie – nie występuje w wymiarach wskazanych przez Państwa ani nie posiada metalowej obudowy. Wycenić dla modelu micro twist czy dla modelu odpornego na kurz i wodę?

**Odpowiedź:** Odpowiadając na pytanie Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SIWZ poprzez usunięcie zapisu „odporny na kurz i wodę”.

**Pytanie 11:** Dot. poz. 9. Grawer wychodzi w kolorze podłoża – nie mamy wpływu na to, czy będzie biały czy srebrny. Wycenić kubki z nadrukiem czy grawerem?

**Odpowiedź:** Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia, że wymaganą formą nadruku jest grawer. Określając kolor nadruku biały lub srebrny miał na myśli kolor podłoża. Odpowiadając na pytanie Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SIWZ poprzez usunięcie koloru nadruku z pozycji, dla których przewidzianą techniką nadruku jest grawer.

Ponadto Zamawiający w Rozdziale XI SIWZ Miejsce i termin składania ofert w pkt 5 zmienia zapis:

**Obecnie jest:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **09.01.2016 r. o godz. 10:00** w siedzibie zamawiającego: Politechnika Gdańska, 80-233 Gdańsk ul. G. Narutowicza 11/12, pok. nr **272 (sala kolegialna)**, Gmach Główny.

**Powinno być:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **09.02.2016 r. o godz. 10:00** w siedzibie zamawiającego: Politechnika Gdańska, 80-233 Gdańsk ul. G. Narutowicza 11/12, pok. nr **272 (sala kolegialna)**, Gmach Główny.

Zamawiający informuje, że zachowany zostaje termin składania ofert, który upływa w dniu 09.02.2016 r. o godz. 09:30. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego: Politechnika Gdańska, Dział Zamówień Publicznych, 80-233 Gdańsk, ul. G. Narutowicza 11/12, Gmach Główny PG, skrzydło B, pok. 212.

W związku z powyższymi odpowiedziami oraz wprowadzonymi zmianami Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SIWZ i zamieszcza go na stronie internetowej.

Udzielone wyjaśnienia oraz wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy otrzymali SIWZ oraz opublikowane na stronie [www.dzp.pg.gda.pl](http://www.dzp.pg.gda.pl) zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Pzp.

Kanclerz  
Politechniki Gdańskiej

  
.....mgr inż. Marak Tłok.....

(podpis kierownika Zmawiającego/  
osoby upoważnionej)